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DIRETORIA LEGISLATIVA 
SERVIÇO DE ATAS 

LEGISLATURA 2021 A 2024 

APROVADA PELO PLENÁRIO EM 23/3/2023 

Reunião Ordinária do dia 22 de março de 2023 
Presidente: vereador Caio André Pinheiro de Oliveira    

Secretário-Geral: vereador João Carlos dos Santos Mello 

 

No dia vinte e dois de março do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e 

quinze minutos, realizou-se a sessão ordinária da Câmara Municipal de Manaus, no 

plenário Adriano Jorge, em sua sede própria, na rua Padre Agostinho Caballero 

Martin, n. 850, São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelo 

vereador Caio André Pinheiro de Oliveira, do Partido Social Cristão (PSC); e, 

eventualmente, pelos vereadores Éverton Assis dos Santos, do União Brasil (UB); 

e Lissandro Breval Santiago, do Avante; secretariada pelo vereador João Carlos 

dos Santos Mello, do Republicanos (REP). PRESENTES, ainda, os vereadores 

Allan Campelo da Silva e Daniel Amaral Vasconcelos, do Partido Social Cristão 

(PSC); William Robert Lauschner, do Cidadania; Antônio Almeida Peixoto Filho, 

Elan Martins de Alencar e Wallace Fernandes de Oliveira, do Partido Republicano 

da Ordem Social (PROS); Carmem Glória Almeida Carratte e Samuel da Costa 

Monteiro, do Partido Liberal (PL); Cícero Custódio da Silva, do Partido dos 

Trabalhadores (PT); Diego Roberto Afonso, Gilmar de Oliveira Nascimento e 

Maria Jacqueline Coelho Pinheiro, do União Brasil (UB); Dione Carvalho dos 

Santos, Ivo Santos da Silva Neto e Joelson Sales Silva, do Patriota; Eduardo 

Assunção Alfaia, João Kennedy de Lima Marques e Rosinaldo Ferreira da Silva, 

do Partido da Mobilização Nacional (PMN); François Vieira da Silva Matos, do 

Partido Verde (PV); Francisco Carpegiane Veras de Andrade, João Carlos dos 

Santos Mello e Márcio José Maia Tavares, do Republicanos; Jaildo de Oliveira 

Silva, do PCdoB; Marcelo Augusto da Eira Correa, do Partido Socialista Brasileiro 

(PSB); Luís Augusto Mitoso Júnior, do Partido Trabalhista Brasileiro (PTB); Manoel 

Eduardo dos Santos Assis, Alonso Oliveira de Souza e Marcel Alexandre da 

Silva, do Avante; Raiff Matos Silva Vasconcelos, do Democracia Cristã (DC); 

Roberto Sabino Rodrigues e Rodrigo Guedes Oliveira de Araújo, do Podemos; 

Robson da Silva Teixeira e Rosivaldo Oliveira Cordovil, do Partido da Social 

Democracia Brasileira (PSDB); e Thaysa Lippy Silva de Souza e Jander de Melo 

Lobato, do Progressistas (PP). JUSTIFICADA a ausência dos vereadores 

Elissandro Amorim Bessa, do SD; David Valente Reis, do Avante; e Yomara 

Jesuína Lins Rodrigues, do PRTB. Havendo quórum regimental e invocando a 

proteção de Deus, o Presidente declarou aberta a reunião, e na sequência, o 

secretário, vereador João Carlos, leu a Ata da sessão ordinária do dia vinte e um de 

março do ano em curso. Em seguida, o Presidente registrou o aniversário, no dia 

em curso, do corregedor geral da Casa, vereador Rosivaldo Cordovil, 

parabenizando-o, e, em seguida, passou os trabalhos para a TRIBUNA POPULAR, 
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de autoria do vereador Marcelo Serafim, com o tema “O Dia Mundial do Rim: 

enfoque na assistência às populações vulneráveis”, convidando para compor a 

Mesa, a S.S.ª, a presidente da Regional Amazonas da Sociedade Brasileira de 

Nefrologia, Karla Cristina Silva Petrucelli, para compor a Mesa. Em Questão de 

Ordem, o vereador Marcelo Serafim agradeceu ao Presidente pela deferência de 

permitir a realização da Tribuna Popular no dia em curso, lembrando que a mesma 

foi adiada em decorrência da presença do secretário municipal de Finanças, Clécio 

Freire, na última quarta-feira. O questionante agradeceu à convidada pela presença 

e a referenciou como uma autoridade no assunto. Com a palavra, a doutora Karla 

Cristina Petrucelli agradeceu ao propositor da tribuna e saudou os presentes, em 

nome do Presidente, vereador Caio André. A discursante explicou a origem do Dia 

Mundial do Rim e chamou a atenção da população para as estatísticas alarmantes 

dos casos de portadores de doenças renais divulgados pela Sociedade Brasileira de 

Nefrologia, por meio dos quais, duzentos e setenta dos quatrocentos e oitenta 

pacientes por milhão de pessoas no país estavam concentrados na região Norte, o 

que era muito preocupante e significava a falta de acesso dessa população ao 

atendimento especializado. Falou, em seguida, sobre a diabetes e hipertensão, 

principais causas das doenças renais, e na sequência, discorreu sobre o problema 

da ineficiência da rede de atendimento básico da Prefeitura de Manaus, pois não 

havia atingido a abrangência necessária para solucionar os problemas. Explicou, 

ainda, que as populações vulneráveis eram as mais prejudicadas no contexto da 

falta de atenção à saúde e que a escolha do tema anual foi em decorrência da 

passagem por duas calamidades severas em termos de saúde pública, a pandemia 

da covid-19, que trouxe à baila a falta de disponibilidade de acesso ao atendimento; 

e a outra, as redes migratórias das guerras da Síria e terremotos na Turquia, além 

dos migrantes venezuelanos. Prosseguindo, destacou a importância não apenas da 

rede básica, mas principalmente da carência das redes especializadas e comentou 

sobre a defasagem das tabelas de atendimento do Sistema Único de Saúde – SUS. 

Concluindo, falou da relevância do tema e da necessidade de comprometimento dos 

vereadores com as políticas públicas relativas ao doente renal. O Presidente 

delegou a palavra aos vereadores e o vereador Éverton Assis assumiu a direção 

dos trabalhos. Manifestaram-se na Tribuna Popular os seguintes vereadores: 

Marcelo Serafim, Elan Alencar, Prof.ª Jacqueline, Kennedy Marques, Alonso 

Oliveira, Fransuá, Dione Carvalho, Gilmar Nascimento e Éverton Assis; tendo 

sido os questionamentos respondidos pela doutora Karla Cristina Petrucelli. O 

vereador Caio André reassumiu a presidência da Mesa. Em suas considerações 

finais, a doutora Karla Cristina Petrucelli agradeceu, novamente, ao vereador 

Marcelo Serafim, pela oportunidade de falar sobre o tema da doença renal com os 

parlamentares da Casa, colocando-se à disposição de todos para os 

esclarecimentos que se fizessem necessários. O Presidente agradeceu a presteza 

da convidada para esclarecer o assunto à população, e, na sequência,  destacou 

que a Casa estava recebendo, pelo terceiro dia consecutivo, uma comitiva de 

representantes dos bairros da cidade de Manaus, que estavam se manifestando 

contra a instalação dos medidores aéreos e apoiando a iniciativa da Casa em 
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relação à aprovação do Projeto de Lei n. 375/2022, informando que abriria espaço 

para o pronunciamento de um representante, senhor Luís Kordec, que expressaria o 

sentimento da população. Com a palavra, o senhor Luís Kordec cumprimentou a 

todos e declarou que as lideranças presentes na Casa estavam solicitando respeito 

por parte da Amazonas Energia e repudiava a tentativa de instalação dos medidores 

com o Sistema de Medição Centralizada – SMC, ressaltando que a empresa 

descumpria as suas próprias normas técnicas de instalação de cabeamento 

descritas no site e não conversava com os representantes políticos, tampouco, com 

a população, afirmando, ainda, que os manifestantes estavam presentes para apoiar 

os vereadores e pedir o apoio dos mesmos, para que representassem o anseio da 

população, aprovando o projeto de lei que coibiria a ação famigerada da citada 

empresa. O Presidente deu por encerrada a Tribuna Popular. Em Questão de 

Ordem, o vereador Fransuá pediu a inversão de Pauta. O Presidente submeteu à 

apreciação dos vereadores, o pedido de inversão de Pauta, que foi aprovada pelos 

presentes. Pela Ordem, o vereador Mitoso pediu preferência à Indicação 

n.152/2023; o vereador William Alemão, ao Requerimento n. 2.747/2023; o 

vereador Elan Alencar, à Indicação n. 139/2023; o vereador Rodrigo Guedes, à 

Indicação n. 154/2023; e o vereador Daniel Vasconcelos, à Indicação 151/2023. 

Após, o Presidente passou os trabalhos para a ORDEM DO DIA. Na PAUTA, foram 

aprovados, com o voto contrário do vereador William Alemão, os Pareceres 

Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; e de Finanças, 

Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 107/2023, de autoria do Executivo 

Municipal, capeado pela Mensagem n. 06/2023, que “Dispõe sobre a Gratificação 

de Atividade Técnica, a Gratificação de Salário Produtividade, do Adicional de 

Insalubridade e Periculosidade, da Gratificação pela Prestação de Serviço 

Extraordinário e do Adicional Noturno no âmbito do Município de Manaus, e dá 

outras providências”. Discutiram o Projeto de Lei n. 107/2023, em discussão 

única, os vereadores William Alemão, Wallace Oliveira e Fransuá. Discutiu, 

novamente, a matéria, o vereador William Alemão. A seguir, o supracitado projeto 

foi aprovado, com o voto contrário do vereador William Alemão, em discussão 

única, e seguiu à sanção do Prefeito. Foram aprovados os Pareceres 

Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; de Finanças, 

Economia e Orçamento; e de Serviço e Obras Públicas ao Projeto de Lei n. 

108/2023, de autoria do Executivo Municipal, capeado pela Mensagem n. 

07/2023, que “Regulamenta o artigo 37, V, da Constituição Federal, no âmbito do 

Poder Executivo Municipal”. O supracitado projeto foi aprovado, em discussão 

única, e seguiu à sanção do Prefeito. Foi deliberado, tomou o n. 143/2023 e 

seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria 

do vereador Caio André, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da existência de 

categoria adaptada para as pessoas com deficiência em competições esportivas 

oficiais públicas e/ou particulares realizadas no município de Manaus”; tendo sido 

subscrito pelos vereadores Capitão Carpê, Elan Alencar, Raiff Matos, Éverton 

Assis, Wallace Oliveira, Sassá da Construção Civil, Peixoto, Raulzinho, 

Rosivaldo Cordovil, Daniel Vasconcelos, Kennedy Marques, Alonso Oliveira, 

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO : 212D9809000F7CE2 . CONSULTE EM https://camaradigital.cmm.am.gov.br/verificador   



 

Rua Padre Agostinho Caballero Martin, 850 – São Raimundo  
Manaus – AM / CEP: 69027-020 

Tel.: 3303-xxxx 
www.cmm.am.gov.br 

 

Rodrigo Guedes, Ivo Neto, Jander Lobato, Prof.ª Jacqueline, Marcel Alexandre, 

Thaysa Lippy, Márcio Tavares, William Alemão, Roberto Sabino, João Carlos e 

Glória Carratte. Foi deliberado, tomou o n. 009/2023 e seguiu à Comissão 

Especial de Comendas, o Projeto de Decreto Legislativo, de autoria do vereador 

Capitão Carpê, que “Concede o Diploma de Cidadão de Manaus ao senhor Alberto 

Barros Cavalcante Neto, e dá outras providências”; tendo sido subscrito pelos 

vereadores Raiff Matos e Ivo Neto. Foi deliberado, tomou o n. 010/2023 e seguiu 

à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Resolução, de 

autoria da Mesa Diretora, que “Fixa o marco temporal de transição dos regimes 

jurídicos de contratações públicas para a plena aplicação da Lei Federal n. 14.133, 

de 1º. de abril de 2021, no âmbito na Câmara Municipal de Manaus”. Foi 

deliberado, tomou o n. 011/2023 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, o Projeto de Resolução, de autoria da Mesa Diretora, que “Aprova a 

Programação de Investimentos da Prefeitura de Manaus, para o exercício de 2023”. 

Discutiram o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

ao Projeto de Lei n. 628/2022, os vereadores Wallace Oliveira e Marcel 

Alexandre; tendo este último solicitado, ainda, subscrição à matéria, que foi 

acatada pelo autor. De igual modo, solicitaram subscrições à matéria, os vereadores 

Joelson Silva, Wallace Oliveira, João Carlos, Roberto Sabino, Capitão Carpê, 

Raulzinho, Jander Lobato, Rosivaldo Cordovil, Dione Carvalho, Alonso 

Oliveira, Rosinaldo Bual e Elan Alencar, tendo sido as mesmas acatadas pelo 

autor. Discutiram, também, a matéria, os vereadores Dione Carvalho, Capitão 

Carpê e Mitoso, tendo o último solicitado subscrição à matéria, que foi acatada pelo 

autor. A seguir, foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 628/2022, de autoria do vereador Raiff 

Matos, que “Institui, no Calendário Oficial da Cidade de Manaus, o Dia do 

Conservadorismo, e dá outras providências”. O supracitado projeto seguiu à 

Comissão de Cultura e Patrimônio Histórico. Discutiram o Parecer Favorável da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 686/2022, os 

vereadores Fransuá, Kennedy Marques, Wallace Oliveira, William Alemão e 

Dione Carvalho; tendo estes, ainda, solicitado subscrições à matéria, que foram 

acatadas pelo autor. De igual modo, solicitaram subscrições à matéria, os 

vereadores Marcel Alexandre, Rosivaldo Cordovil e Márcio Tavares. Discutiram, 

também, a matéria, os vereadores Daniel Vasconcelos, Raulzinho, Prof.ª 

Jacqueline, Jander Lobato, Capitão Carpê e Eduardo Alfaia; tendo ainda, o 

primeiro, o segundo, a terceira e o quarto solicitado subscrições à matéria, que 

foram acatadas pelo autor. A seguir, foi aprovado o Parecer Favorável da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 686/2022, de 

autoria do vereador Eduardo Alfaia, que “Autoriza a terapia assistida por cães 

“Cinoterapia” para crianças e idosos nos locais que se especifica, e dá outras 

providências no município de Manaus”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de 

Finanças, Economia e Orçamento. Em Questão de Ordem, o vereador Rodrigo 

Guedes solicitou a antecipação da votação do Projeto de Lei n. 375/2022, referente 

aos medidores aéreos, em razão das pessoas que se encontravam na galeria, 
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desde cedo. Em Questão de Ordem, o vereador Joelson Silva endossou o pedido 

de seu antecessor. O Presidente agradeceu e acolheu a sugestão dos 

questionantes, informando que anteciparia a votação do referido projeto de lei. Após, 

discutiu os Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e 

Redação; de Finanças, Economia e Orçamento; e de Serviço e Obras Públicas ao 

Projeto de Lei n. 375/2022, o vereador Wallace Oliveira. A seguir, foram 

aprovados os Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e 

Redação; de Finanças, Economia e Orçamento; e de Serviço e Obras Públicas ao 

Projeto de Lei n. 375/2022, de autoria do vereador Caio André, subscrito pelos 

vereadores Gilmar Nascimento, Joelson Silva, João Carlos, Marcel Alexandre, 

Peixoto, Fransuá, Raiff Matos, Raulzinho, Rodrigo Guedes e Sassá da 

Construção Civil, que “Acrescenta parágrafo único ao artigo 1.º, da Lei n. 2.208, 

de 13 de janeiro de 2017, que dispõe sobre a obrigatoriedade de a empresa 

concessionária ou permissionária de energia elétrica do município de Manaus 

realizar o alinhamento e a retirada dos fios inutilizados nos postes e notificar as 

demais empresas que utilizam os postes como suporte de seus cabeamentos, e dá 

outras providências”. Discutiram o Projeto de Lei n. 375/2022, em primeira 

discussão, os vereadores Daniel Vasconcelos, Kennedy Marques, Allan 

Campelo, Dione Carvalho, Rodrigo Guedes, Ivo Neto, Prof.ª Jacqueline, Mitoso, 

Rosivaldo Cordovil, Raiff Matos, Sassá da Construção Civil, Capitão Carpê, 

William Alemão e Roberto Sabino, tendo o segundo, a sétima e o décimo 

terceiro solicitado subscrições à matéria, que foram acatadas pelo autor. O 

vereador Lissandro Breval assumiu a presidência dos trabalhos. Discutiram, 

ainda, a matéria, em primeira discussão, os vereadores Raulzinho e Eduardo 

Assis. O vereador Caio André reassumiu a presidência dos trabalhos. Discutiram, 

também, a matéria, em primeira discussão, os vereadores Lissandro Breval, 

Rosinaldo Bual, Éverton Assis e Caio André. Constatando o término do horário 

regimental, o Presidente prorrogou a sessão até à finalização dos trabalhos. Após, 

o supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda 

discussão, na forma da lei. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 065/2022, de autoria do 

vereador William Alemão, que “Institui, no Calendário Oficial da Cidade de 

Manaus, o Dia Municipal do Entretenimento, a ser comemorado em 15 de março, e 

dá outras providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, 

Economia e Orçamento. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de 

Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 237/2022, de autoria do 

vereador Allan Campelo, subscrito pelos vereadores Caio André, Daniel 

Vasconcelos, Glória Carratte, Ivo Neto, Kennedy Marques, Marcio Tavares, 

Mitoso, Peixoto, Raiff Matos, Rosivaldo Cordovil e Wallace Oliveira, que 

“Dispõe sobre a criação do Selo Empresa Amiga do Esporte no município de 

Manaus, e dá outras providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de 

Esportes. O Presidente registrou a presença, no Plenário, da vereadora Raycka 

Lacerda, do município de Barcelos, dando-lhe boas-vindas. Foi aprovado o Parecer 

Favorável da Comissão de Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 
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154/2022, de autoria do vereador Márcio Tavares, subscrito pelos vereadores 

Capitão Carpê, Glória Carratte, João Carlos, William Alemão e Yomara Lins, 

que “Institui a obrigatoriedade de implantação de adesivo para indicar a localização 

do ponto cego nos veículos de transporte público aos ciclistas e motociclistas no 

município de Manaus”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Transporte, 

Mobilidade Urbana e Acessibilidade. Foi aprovado o Parecer Favorável da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 261/2022, de 

autoria do vereador Jaildo Oliveira, que “Institui o quarto domingo de julho como o 

Dia Municipal do Motorista de Transporte Especial, de Fretamento, Rodoviário e de 

Cargas na cidade de Manaus”. O supracitado projeto foi aprovado, em primeira 

discussão, e seguiu à segunda discussão, na forma da lei. Foi aprovado o 

Parecer Favorável da Comissão de Educação ao Projeto de Lei n. 001/2023, de 

autoria do Executivo Municipal, capeado pela Mensagem n. 066/2022, que 

“Altera a Lei n. 1.229, de 2 de abril de 2008, e dá outras providências”. O 

supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda 

discussão, na forma da lei. Foram aprovados os Pareceres Favoráveis das 

Comissões de Constituição, Justiça e Redação; de Saúde; e de Transporte, 

Mobilidade Urbana e Acessibilidade ao Projeto de Emenda à Loman n. 010/2019, 

de autoria da vereadora Prof.ª Jacqueline, que “Altera o inciso IV do artigo 261, da 

Lei Orgânica do Município de Manaus”. Discutiram o Projeto de Emenda à Loman 

n. 010/2019, em primeira discussão, os vereadores Prof.ª Jacqueline e Marcel 

Alexandre. A seguir, o supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e 

seguiu à segunda discussão, na forma da lei (após interstício constitucional). Foi 

aprovado, em segunda discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de 

Lei n. 440/2021, de autoria do vereador Rosinaldo Bual, subscrito pelos 

vereadores Capitão Carpê, Kennedy Marques, Marcel Alexandre e Peixoto, que 

“Dispõe sobre a obrigatoriedade dos funcionários da Rede de Educação, pública e 

privada, no âmbito do Município de Manaus, realizarem comunicação de maus-tratos 

sofridos por menores”. Foram aprovados os Pareceres Favoráveis das Comissões 

de Constituição, Justiça e Redação; e de Finanças, Economia e Orçamento ao 

Projeto de Resolução n. 008/2023, de autoria da Mesa Diretora, que “Institui, no 

âmbito do município de Manaus, a Câmara Cidadã, e dá outras providências”. O 

supracitado projeto foi aprovado, em discussão única, e promulgado, 

transformando-se na Resolução n. 157, de 22 de março de 2023. Foram 

deferidas as Indicações n. 135 a 137, 141 a 150 e 153/2023. Foi deferida, ainda, 

com pedido de destaque, a Indicação n. 139/2023, de autoria do vereador Elan 

Alencar, que “Indica à Secretaria Municipal de Infraestrutura - Semif, revitalização 

da Liga Esportiva do Zumbi dos Palmares II, Zona Leste de Manaus, que menciona”. 

Em Questão de Ordem, o vereador Mitoso indagou a Mesa sobre a Indicação n. 

152/2023, para a qual havia solicitado preferência. O Presidente informou que seria 

lida. Após, foram deferidas as Indicações n. 151/2023, de autoria do vereador 

Daniel Vasconcelos, que “Indica ao Senhor Prefeito nos termos regimentais, que 

seja realizada através da Secretaria Municipal de Educação Semed, a implantação 

do Projeto “Educando com Música e Cidadania” nas escolas do município de 
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Manaus”, tendo esta, sido subscrita pelo vereador Raiff Matos; e n. 152/2023, de 

autoria do vereador Mitoso, que “ Indica ao Executivo Municipal a criação do Fundo 

Municipal de Proteção e Defesa Civil, seguindo o exemplo de muitos outros 

municípios do país, contemplando o provisionamento de recursos próprios para 

ampliar as bases de ação e a capacidade de investimento em ações emergenciais e 

de prevenção a riscos de ocorrência de desastres”. Em Questão de Ordem, o 

vereador Mitoso reportou-se à Indicação n. 152/2023. Foi deferida, ainda, com 

pedido de destaque, a Indicação n. 154/2023, de autoria do vereador Rodrigo 

Guedes, que “Indica à Câmara Municipal de Vereadores para que forme parceria 

com o executivo municipal visando à reforma da Mini Vila Olímpica do Santo Antônio 

Dr. Expedito Teodoro com disponibilização de internet gratuita”. Foram aprovados 

os seguintes Requerimentos: n. 2.303/2023, de autoria da vereadora Prof.ª 

Jacqueline e n. 2.821/2023, de autoria do vereador William Alemão. Em Questão 

de Ordem, o vereador Gilmar Nascimento convocou os membros da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, para uma reunião, após a sessão plenária e 

parabenizou o Presidente da Casa, vereador Caio André, pela aprovação do Projeto 

de Lei n. 375/2022. O Presidente reforçou a convocação. Nada mais havendo 

a tratar, o Presidente encerrou a sessão às doze horas e vinte e quatro minutos. 

E, para que conste, eu, ............................................... (Ana Maria Rocha Veiga), 

lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, foi assinada nos termos do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Manaus. 
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PODER LEGISLATIVO

ASSINATURAS DIGITAIS
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